



**МЕНЬСКА МІСЬКА РАДА**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**  
**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

28 вересня 2023 року

м. Мена

№ \_\_\_\_\_

**Про дозвіл на видалення аварійних та перерослих дерев**

Розглянувши звернення Готенко Наталії Олегівни, Кондакова Василя Віталійовича, Баєва Костянтина Робертовича, Ємець Валентини Вікторівни про видалення зелених насаджень, які знаходяться в межах населених пунктів, враховуючи акти комісії Менської міської ради по обстеженню зелених насаджень від 19.09.2023 № 154 - 157 згідно листа Державної екологічної інспекції у Чернігівській області від 14.09.2023 №05/1996 керуючись ст. 28 Закону України «Про благоустрій населених пунктів», Порядком видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою КМУ від 01 серпня 2006 року №1045 із змінами та доповненнями; виконавчий комітет Менської міської

**ВИРІШИВ:**

1. Дати дозвіл на видалення перерослих дерев, а саме:

<i>Прізвище, ім'я, по-батькові заявника</i>	<i>Місце розташування</i>	<i>Перелік рослин, які підлягають видаленню</i>
м. Мена		
Готенко Н.О.	вул.Чернігівський шлях, 77	2 клени, 1 шовковиця
Ємець В. В.	вул. Нове Життя, 177 (біля річки)	1 осика, 1 береза
Кондаков В. В.	вул. Віталія Горбача, 21	3 ялини
Баєв К.Р.	терит. уроч. «Остреч»	2 осики, 1 дуб, 19 сосен

2.Видалену деревину на звернення громадян надати як компенсацію за витрати при видаленні аварійних та перерослих дерев. Після проведених робіт по видаленню дерев вказану територію привести в належний стан. Заборонити спалювання порубкових решток під час знесення зелених насаджень.

3.Видалення дерев за зверненнями Готенко Н.О. проводити відповідно до «Програми підтримки КП «Менакомунпослуга» Менської міської ради на 2022-2024рр.». Після видалення деревину оприбуткувати в установленому

порядку в Менську міську раду. Після оприбуткування деревини винести на розгляд сесії Менської міської ради питання про подальше її використання.

4.Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови О. Л. Неберу.

Міський голова

Геннадій ПРИМАКОВ